РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ САЛЬСКОГО РАЙОНА

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №4 г. Сальска (МБОУ СОШ № 4 г. Сальска)

347634, Ростовской обл., г. Сальск, ул. Кутузова, 1 тел./факс (8 63 72) 7-66-93, 7-66-86

ОКПО – 35573614; ОГРН – 1026102516725; ИНН/КПП – 6153015894/615301001

http://www.schkola4-s.my1.ru

E-mail: natsaak@yandex.ru

г. Сальск

ПРИКА3

01.09.2022 г.

№ 415

О введении традиции еженедельного поднятия флага и исполнения гимна в МБОУ СОШ № 4 г. Сальска

Во исполнение пункта 3 части 1 статьи 3 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ в соответствии с письмом Минпросвещения России от 15.04.2022 № СК-295/06

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Ввести в МБОУ СОШ № 4 г. Сальска обычай поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения Государственного гимна Российской Федерации в начале каждой учебной недели с 01.09.2022.
- 2. Определить время начала торжественной линейки в честь начала учебной недели 7.50. Продолжительность линейки 10 минут.
- 3. Церемонию поднятия флага и исполнение гимна проводить в соответствии с Положением об использовании государственных символов в МБОУ СОШ №4 г. Сальска (вместе с Регламентом подъема и спуска Государственного флага Российской Федерации в МБОУ СОШ № 4 г. Сальска, Регламентом вноса и выноса Государственного флага Российской Федерации в МБОУ СОШ № 4 г. Сальска.
- 4. Утвердить списки обучающихся и работников МБОУ СОШ № 4 г. Сальска, осуществляющих поднятие и спуск (внос и вынос) Государственного флага Российской Федерации и график ритуала согласно приложению 2 к настоящему приказу.
- 5. Назначить ответственным за хранение Государственного флага Российской Федерации в МБОУ СОШ № 4 г. Сальска заместителя директора МБОУ СОШ № 4 г. Сальска по ВР.
- 6. Ткаченко С.Н., заместителю директора МБОУ СОШ № 4 г. Сальска:
 - контролировать организацию и проведение ритуала поднятия и спуска (вноса и выноса) Государственного флага Российской Федерации согласно настоящему приказу и Положению об использовании государственных символов;

- проинформировать педагогических работников, обучающихся и их родителей (законных представителей) об особенностях ритуала поднятия и спуска (вноса и выноса) Государственного флага Российской Федерации;
- еженедельно, а также перед каждой выдачей и принятием, контролировать состояние Государственного флага Российской Федерации и фиксировать результаты контроля в книге осмотра и выдачи Государственного флага Российской Федерации.

7. Ткаченко С.Н., заместителю директора по ВР, ознакомить работников с настоящим приказом под подпись в срок до 02.09.2022.

4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ СОШ № 4 г. Сальска

Э.Г.Клец

с приказом ознакомлены:

Bost

mrayeuro P. bl

исп: Ткаченко С.Н., заместитель директора по ВР

сот. тел 8(950) 86-92-791

e-mail: tkachenko.svetlanatkachenko@yandex.ru

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 22023141085098361660399424309462323140649109802

Владелец Клец Эдуард Геннадьевич

Действителен С 16.09.2022 по 16.09.2023